

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL HORGESȚI

PROCES – VERBAL

**Încheiat astăzi, 06.08.2021 , la ședința extraordinara a CONSILIULUI LOCAL
HORGESȚI**

La ora și data stabilite pentru desfășurarea ședinței extraordinare convocate de îndată , 06.08.2021 ora 09.00 sunt prezenți toți cei 14 consilieri locali. Lipsese domnul consilier Butnaru Costel. Sunt întrunite astfel prevederile art.137 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. Ședința a fost convocată de îndată de către d-na primar Temea Luminita Adriana. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Horgesti doamna primar Temea Luminita-Adriana, domnul viceprimar Caliman Maricel și domnul Alupei Radu, secretarul comunei Horgesti, județul Bacău.

Presedinte de ședință este domnul Prisecaru Daniel ales cu 14 voturi pentru.

Presedintele de ședință- supune la vot proiectul ordinii de zi.

Ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi pentru .

Dupa votarea ordinii de zi a ajuns in sala de ședință și domnul consilier local Butnaru Costel.

Primarul comunei-in legatura cu ziua de 15 august, urmeaza sa primim afisele, spectacolul va incepe la ora 14.00, primul va veni Fuego , va dura pana in 2 ore, urmeaza premiера, formatia din Horgesti –Diana Duma și copii la dansuri, Paula Florescu , o fanfara, spectacolul va tine pana la ora 18.00 .Dupa acesta ora in aceeasi zona va fi un bal.

1.Proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Horgesti, județul Bacău, la data de 06.08.2021

INITIATOR :PRIMAR TEMEA LUMINITA ADRIANA

Primarul comunei-ati primit documentatia la proiect, prezenta hotarare vizeaza alocarea de finantare pentru proiectele incepute pentru care s-au sistat platile prin PNDL.

Domnul consilier Damoc Cristinel Claudiu-vad ca la art.1 apare ca am primit 150.000 lei in urma inundatiilor , as vrea sa ne spuneti care sunt strazile unde se va interveni.In al doilea rand , am auzit discursul ca acest guvern nu ne da bani , iata ca am primit 150.000 lei, o suma importanta fara de alte comune care au primari PNL .Iata ca se pot acorda bani fara preferinte politice.In alte ocazii nu primeam niciun ban si era guvern PSD.

De asemenea, l-am întrebat și pe domnul Budau dar nu a putut să-mi răspundă, ce reprezintă acești bani dați către învățământ.

Domnul consilier Budau Anton-sunt bani în cadrul aceluiaș buget aprobat numai ca se mută de la un articol la altul pentru a putea finanța o serie de lucrări .

Primarul comunei-e vorba de gardul școlii.

Domnul consilier Butnaru Costel- era vorba și de platforma din față.

Primarul comunei-acea platformă va intra pe investiții.Banii au fost solicitați de către școli și domnii directori , dacă ați luat legătura cu ei, pot să vă dea aceste amănunte.

Domnul consilier Damoc Cristinel Claudiu-și dumneavoastră nu știți? Ca să închei, se insistă în proiect pe sistarea finanțării prin PNDL.Ca să clarificăm , cele două proiecte trebuiau de mult finalizate.Dacă erau finalizate la timp nu mai era problema finanțării.Faptul că acestea nu au fost finalizate la timp nu înseamnă că acum e vina guvernului.

Primarul comunei-nu discutăm acum despre guvern.Hăideți să discutăm despre cei 150.000 lei .De câte ori au fost solicitate sume pe calamități am primit, anul trecut am primit 300.000 lei, acum a fost constatată și solicitată suma de aproape 1.000.000 lei, s-au aprobat doar 150.000 lei .Nu pot să vă precizez strazile deoarece nu am primit întreaga sumă .Vom încerca cu acești bani să intervenim acolo unde este cea mai gravă situație.Sumă reprezintă cam 10% din valoarea daunelor constatate de comisie.In ceea ce privește cele două proiecte, după cum am mai precizat la contractele inițiale nu existau grafice de lucrări.L-a acest moment au fost stabilite cu constructorii aceste grafice și din ce se poate vedea în teritoriu acestea se și respectă.

Proiectul de hotărâre este supus la vot fiind aprobat cu 15 voturi pentru .

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării dreptului de uz și servitute către S.C. DELGAZ GRID S.A. asupra unor suprafețe de teren aparținând domeniului public al UAT Horgesti, județul Bacău

INIȚIATOR :PRIMAR TEMA LUMINITA ADRIANA

Primarul comunei-este vorba de acele suprafețe unde vor fi amplasați stâlpii pentru extinderea de rețea.Vor fi trei etape, prima dată satul Sohodor cu strazile adiacente, urmând strada nouă și Bazga.Toată documentația este trimisă.

Proiectul de hotărâre este supus la vot fiind aprobat cu 15 voturi pentru .

Domnul consilier Damoc Cristinel Claudiu—de joia viitoare ar începe colectarea selectivă.Ar fi fost utilă o informare în acest sens.Am văzut graficul de la Soma și practic ar fi trebuit să avem acele puștele.

Președintele de ședință declară încheiate lucrările ședinței extraordinare din data de 06.08.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Prisecaru Daniel

Intocmit,
Secretar,
Alupei Radu



Astăzi,..... , am afișat prezentul proces-verbal.